

宝安制定2020年招商实施办法，相关奖励申报已开始

向总部企业和重大产业项目伸出橄榄枝

据深圳市宝安区投资推广署消息，宝安区2020年度招大商、招优商、招好商奖励申报已经开始，受理时间为4月13日至24日。为助推宝安“湾区核心、智创高地、共享家园”建设，强化重大产业项目带动作用，提高产业供给体系质量，增强产业经济发展后劲，宝安区政府根据《宝安区优化提升营商环境的若干措施》等文件精神，制定了《宝安区关于招大商、招优商、招好商的实施办法》(以下简称《办法》)。

《办法》规定，实施总部企业

和重大产业项目落户奖励，对新引进的上年度由美国《财富》杂志发布的“世界500强”总部企业，落户后年产值达10亿元以上的，给予500万元的一次性奖励；对新引进的上年度由中国企业联合会与中国企业家协会联合发布的“中国500强”总部企业，落户后年产值达50亿元以上的，给予2500万元的一次性奖励；对新引进的上年度由中国企业联合会与中国企业家协会联合发布的“中国服务业500强”、“中国制造业500强”，全

国工商联发布的“中国民营500强”总部企业，落户后年产值达10亿元以上的，给予500万元的一次性奖励；对新引进的上年度由深圳市统计局与深圳市经贸信息委联合发布的“深圳市工业百强”企业，落户后年产值达10亿元以上的，给予500万元的一次性奖励；对新引进其他符合宝安区产业导向，且落户后年产值达10亿元以上的重大产业项目，给予500万元的一次性奖励。除此之外，文件还对实施独角兽企业落户奖励、实施瞪羚企

业落户奖励等其他各项做了明确规定。

据介绍，根据《宝安区关于招大商、招优商、招好商的实施办法》规定，宝安区投资推广署最近将组织实施2020年重大产业项目招引奖励计划，对该署执行的6个事项(实施总部企业和重大产业项目落户奖励、实施独角兽企业落户奖励、实施瞪羚企业落户奖励、实施产业链薄弱环节配套奖励、实施优质企业回迁奖励、实施园区招商引资奖励)进行受理，对符合条件的企业进行扶

持，相关资金拨付列入2020年年度支出计划中。

据了解，2020年重大产业项目招引奖励申报受理时间为今年4月13日至24日，受理方式分窗口受理和网络受理两种。选择窗口受理的申报者可以直接到宝安区行政服务大厅综合窗口提交纸质材料；选择网络受理的申报者可以登录广东政务服务网，录入相关材料后，按流程至宝安区行政服务大厅综合窗口提交纸质材料。

(文/陈云强 钟敏)

宝安西乡街道深入开展国家安全宣传教育

全城亮屏普及国家安全知识

4月15日是第5个全民国家安全教育日。当天，宝安区西乡街道线上线下相结合，多层次、多形式、多渠道深入开展国家安全宣传教育，让国家安全知识深入人心。

据介绍，昨日西乡街道120余块LED屏均全天亮屏，讲解普及国家安全相关内容。在辖区商业旺地港隆城，西乡街道引导群众不聚集的情况下，精心组织开展了以“城市反恐 你我同行”为主题的全民国家安全教育日法治宣传展示。现场用LED显示屏向群众播放国家反恐办动漫视频，并设置了自助资料箱，群众可自

(朱文庆 彭赐该)

光明街道召开光明大街改造项目（西段）房屋拆迁动员大会

光明大街改造计划年内全面动工



4月14日，光明大街改造项目（西段）房屋拆迁动员大会召开。会议对光明大街改造项目基本情况进行了介绍并全面动员部署了光明大街拆迁工作，明确了光明大街房屋拆迁工作的工作机制与责任分工，为下一步工作的开展奠定了坚实的基础。

光明大街由楼明路接出，由西向东走，终点接入光侨路，是一条双向4车道的城市主干道。

随着光明的迅速发展，这条主干道的某些路段经常出现拥堵，作为光明中心区的核心道路之一，现有道路规模与光明街道高品质打造“科学家的家”的城市定位已不相匹配。

按照规划，这条道路作为贯通光明中心东西的大动脉，将会拓宽成为一条双向六车道的通达道路，道路改造完成后，将进一步完善光明街道“三纵两横”的路网格局。

光明大街拓宽改造工程项目用地面积约11万平方米，建筑

(文/图 于木子 刘晶瑶 张琦)

龙华慈善会为疫情筹捐2500余万元

14日上午，龙华区慈善会“深爱战疫天使关爱基金项目”捐赠仪式在深圳市慈善会会议室举行。据悉，截至4月13日，龙华区发动捐赠爱心款物折合2595.1606万元。

新冠肺炎疫情发生后，龙华区慈善会迅速发起“心系湖北·守护龙华”项目，积极动员社会各界募款集物资，时刻关注战“疫”一线物资需求，想方设法采购防疫物资，持续向一线防疫人员提供强大的后盾支援。在疫情面前，区慈善会扛起责任、展现初心，集全区之力编织“龙华防护网”，为湖北省和龙华区持续贡献抗役力量。分三批捐赠“深爱战疫天使关爱基金”，先后为深圳市援鄂医疗队捐赠100万元，其中包括医护人员关爱金、“好爸爸关爱金”“我们向我们的英雄致敬一生一世”与“幸福生活，我们与我们的英雄一起幸福生活”关爱金等。

(王志钦)

在物资驰援同时，龙华区慈善会聚焦防疫期间的社会问题，号召更多的社会力量，救助因疫情影响造成生活困难的群体，并成立“龙华抗疫关爱基金”向一线的医护人员、防疫工作者及所有坚守岗位的工作人员提供支持。截至4月13日，龙华区发动捐赠爱心款物折合2595.1606万元，其中直接捐赠湖北、湖南、江西等区外资金总额1549.6万元，大米、果蔬等农产品30吨；区慈善会接收捐赠款物折合1045.5606万元，其中捐赠资金819.4866万元，口罩、消毒液、洗手液等捐赠物资折算资金226.074万元。拨付捐赠资金527.2233万元(含拨付湖北省捐赠资金93.0586万元)；拨付龙华区卫生健康局、辖区各医院及社区等捐赠物资折算资金225.2644万元。

设计、契约化管理、绩效考核机制等。

据介绍，通过市场化招聘、契约化管理，为股份合作公司寻找合适的人才，发挥专业型人才最大的作用，扩大股份合作公司专业型人才队伍，是新区推动集体经济转型发展的一项重要举措。据葵涌办事处集体资产管理部门负责人介绍，本次招聘对象是城市更新项目经理，主要是解决股份合作公司目前遇到的城市更新领域发展瓶颈。

据悉，目前，大鹏新区共有155家股份合作公司(含分公司)，此次葵涌办事处是股份合作公司全面提升管理水平、加强专业人才队伍建设的先行示范点。

(蒋佳元 陈凯峰 林灿武)

招才引智助力集体经济发展

大鹏新区率先试推股份合作公司职业经理人市场化招聘

日前，大鹏新区发展和财政局大力推进集体经济领域改革，全市首推股份合作公司市场化招聘、契约化管理职业经理人新模式，并选取葵涌办事处作为试点，委托深圳市大鹏人才服务有限公司为4家股份合作公司提供职业经理人招聘、管理整体方案，包括职业经理人的市场化选聘、差异化薪酬

是城市更新项目经理，主要是解决股份合作公司目前遇到的城市更新领域发展瓶颈。

据悉，目前，大鹏新区共有155家股份合作公司(含分公司)，此次葵涌办事处是股份合作公司全面提升管理水平、加强专业人才队伍建设的先行示范点。

(蒋佳元 陈凯峰 林灿武)

街道速递

福城开展禁毒主题宣传活动

为切实做好新冠肺炎疫情防控工作，全力展开辖区禁毒宣传工作，让居民在疫情期间也能增强对毒品的警惕性。4月15日下午，龙华区福城街道禁毒办在茜坑社区茜坑新村开展了一场禁毒主题宣传活动。

活动现场，工作人员在防疫检测点给进出的居民群众进行体温测量，对外来人员进行信息登记，并沿街向商铺、居民发放单张及讲解防疫、禁毒宣传知识等，让辖区居民充分认识到防控新冠肺炎的重要性和必要性。与此同时，为实现“零种植”目标，特别是在疫情防控期间容易有不法分子利用这特殊的时候实施违法行为，现场禁毒办工作人员为辖区居民讲解了非法种植毒品原植物的危害，呼吁大家都参与到禁毒铲毒工作中，积极举报非法种植行为线索，让非法种植行为无藏身之处。

据统计，此次活动现场派发禁毒宣传资料、消毒纸巾共计1000余份。(罗杰文)

石岩禁毒宣传教育不停歇

为了加强禁毒宣传教育，提高居民的防毒反毒意识，清明前后，宝安区石岩街道禁毒社工利用禁毒巡逻车在全街道各工业园区、小区、商圈、市场周边等开展宣传巡游活动。

活动现场，利用禁毒宣传车LED屏幕，循环播放防疫禁毒标语“防毒反毒，人人有责”“珍爱生

命，远离毒品”；同时广播喇叭播放禁毒宣传知识，通过禁毒宣传车多跑动，让更多人意识到毒品的危害，提高禁毒警觉性。另外，在巡游同时，社工为居民派发禁毒宣传相关资料，讲解常见的毒品种类，提醒居民正确认识毒品的危害。

(欧春玲 范晓巧 陈云强)

石岩街道集中整治“牛皮癣”

随着辖区企业、商铺陆续复工复产，目前在一些街道人流密集的道路沿线墙体、电线杆等地开始出现了不少乱粘贴的小广告。为营造整洁有序的市容环境，从4月13日起，宝安区石岩街道综合执法队开展为期半个月的专项整治，同时开展以派发宣传册、语音宣讲等形式的宣传活动，引导辖区商家有序复工复产。

据悉，在整治过程中，执法人员穿梭于辖区内的大街小巷，认真仔细巡查道路两旁的墙体、电

线杆、宣传栏等重点区域是否有粘贴违规的小广告。近日，在应人石社区天宝路段，不少围墙上有印有红底白字的“招租”小广告，十分显眼，执法人员沿途追踪，将正在粘贴小广告的人员当场拦下，要求其立即停止违法行为，并根据《深圳经济特区文明行为促进条例》第四十一条对其进行立案查处。据悉，专项行动开展以来，累计处罚乱粘贴违法行为36宗，并对当事人处以行政处罚。

(严雅苗 罗捷 陈云强)

公明街道整治占道经营不松懈

随着各行各业复工复产及新冠肺炎疫情形势的好转，乱摆卖、占道经营等问题也日益增多。为此，光明区公明街道近日全面开展占道经营、乱摆卖等市容秩序乱象整治行动。

据悉，公明街道全面加强了辖区的巡查力度，组织志愿者积极宣传疫情防控知识和城市管理相关法律法规，派发了宣传册1280份，采用劝离及宣传教育相结合的工作方式，引导流动摊贩、沿街商户做好疫情防控措施的同时自觉遵守城市管理相关规定。

对于农贸市场、美食街等重点区域流动摊贩占道经营问题反复的现象，公明街道采取错峰执法、交叉巡逻、重点时段定点定岗等方式，及时劝离摆卖和占道经营者，对多次劝离无效、有意阻挠管理的摊贩，采取暂扣物品、强行搬移等措施。

今年以来，公明街道已经整治乱摆卖2628宗，占道经营1838宗，下一步还将继续加强宣传引导工作，不定期开展突击行动。

(于木子 何志鹏 李金霖)

南湾驻村工作队开展消费扶贫

近日，龙岗区南湾街道驻村工作队与中国邮政有限公司汕尾分公司在坡平村委会召开座谈会，共商贫困村农产品“走出去”大计，推动消费扶贫再上新台阶。会议明确，由邮政快递参与贫困村消费扶贫，全面推进邮政快递线上线下服务，助推精准脱贫。会后，中国邮政汕尾市分公司相关负责人现场采购了坡平村的大米，以实际行动支持贫困村农产品“走出去”。下一步，该公司还计划将坡平村的农产品放到“邮乐购”平台销售，为贫困村的消费扶贫工作助力。

近年来，龙岗区南湾街道扶贫工作队通过与邮政快递公司的密切联系，着力激发各行各业参与消费扶贫的积极性，拓宽贫困村农产品销售最后的公里，促进贫困村扶贫产业健康发展。

驻村扶贫工作队通过与邮政快递公司的密切联系，着力激发各行各业参与消费扶贫的积极性，拓宽贫困村农产品销售最后的公里，促进贫困村扶贫产业健康发展。

(李薇 周建华)

平安产险深圳分公司开出深圳首份电动车保单



为规范电动自行车安全出行，做到真正的一车一牌，挂牌上路。日前，深圳交警联合宝安、光明区政府召开了电动二轮车上牌启动仪式。会上，平安产险深圳分公司积极响应深圳交警及电动车同业协会要求，连同其他三家保险公司制定符合居民电动车出行的高性价比保险产品。

当天，在工作人员充分解释条款及答疑后，光明区白花社区张先生通过扫描二维码成功在平安产险投保深圳首单电动车保险。与此同时，平安产险针对前50位投保成功的电动车车主，奖

(文/图 蒋佳元 丁音)